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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (a) (9) Preverite, da se premici

1
b x—3:y—2:z—2 in py:#(t) = (3,0,3) + t(—1,0,1)

sekata, in izracunajte koordinate presecisca T'.

(b) (7) Izrac¢unajte kot med premicama p; in ps.

(c) (9) Zapisite enacbo ravnine R, ki bo vzporedna premicama p; in ps in bo
razdalja med toc¢ko 7" in ravnino R enaka 1. (Zapisite obe resitvi.)



2. D je funkcij =1 .
ana je funkcija g(x) n4+$

(a) (8) Dolocite definicijsko obmodje in zalogo vrednosti funkcije g.

(b) (17) Dolocite konstanti @ in b tako, da bo f : R — R, definirana z

-2z + a, z <1
f@)y=¢ #*+br+15 1<z<3
9(x), x> 3,

bijektivna in nato zapiSite njeno inverzno funkcijo.



3.
(a) (16) Izracunajte limiti:

lim (Vrt — 422 — 2%),
T—00

1 — cos40¢p

im ——
¢—0 sin” 10¢

(b) (9) Za katera realna stevila a in b bo spodnja funkcija zvezna?

aQ‘i—l T <0,
fay=4b o 7=
- x> 0.

9= -1



4. (25) Na graf funkcije
1-3z

polozite tangento, ki gre skozi tocko T'(0,1). Poiscite vse reSitve in zapisite enacbe
vseh takih tangent.




